

外國雙高中參訪 增進就讀淡江意願

學校要聞

【記者王薇婷淡水校園報導】12月10日泰國農業大學附屬實驗高中師生70人、12月11日日本長野縣松本市縣之丘高中師生42人到校參訪，皆由國際暨兩岸事務處接待，安排校園導覽、學系體驗、學校介紹及座談等行程，協助外國高中師生認識本校特色與優勢，增進跨國就讀本校的意願。

泰國農業大學附屬實驗高中的師生們首先進行學系體驗，由化學系副教授潘柏申、資工系助理教授陳惇凱與AI系助理教授鄭在植，介紹理、工、AI創智學院各學系特色與未來發展前景，接著移動到HC306，由國際長葉劍木介紹淡江的校園環境、學習資源，以及全英語學士班與國際專修部的學制等，最後由資工英語三馬大生向大家分享在淡江就讀的心得，以親身經歷來回答參訪師生的疑問。

泰國農業大學附屬實驗高中的帶隊老師 Dr. Arm Unartngam認為，參觀理、工、AI學院對他們國家未來的發展十分重要，對學生未來的規劃也有很大的幫助，希望未來能再次到淡江大學拜訪，促進師生交流。學生Natchanon Phetpankan表示這是他第一次來到臺灣，這次參訪令他收穫豐富，不僅認識許多對未來有幫助的資訊，也很開心能接觸到非常感興趣的資工系和物理系。

日本縣之丘高中的師生們則安排參觀宮燈教室、書卷廣場及覺生紀念圖書館，並聆聽關於圖書館設備和館藏的介紹，接著移動到HC307進行座談會，葉劍木首先代表學校歡迎參訪的師生，並希望未來能在淡江再見到他們；另外邀請日籍學生，以日語向參訪師生們介紹淡江的特色與環境、學習資源和入學管道，參訪學生們對於臺灣與日本的生活差異、為何選擇到淡江就讀等方面提出疑惑，均由在場的日籍學生以自身經驗為其解答。





